

2018年6月

【お詫びと訂正】

第166回下野新聞模擬テスト 理科 解答用紙 において、誤りがありました。
ここに謹んでお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正いたします。

正誤表

正誤箇所	第166回 下野新聞模擬テスト 理科解答用紙 ② 3									
正	<table border="1"><tr><td rowspan="2">②</td><td>⑨ 1</td><td></td><td>⑩ 2</td><td></td></tr><tr><td>⑪ 3</td><td>①</td><td></td><td>⑫ ②</td></tr></table>	②	⑨ 1		⑩ 2		⑪ 3	①		⑫ ②
②	⑨ 1			⑩ 2						
	⑪ 3	①		⑫ ②						
誤	<table border="1"><tr><td rowspan="2">②</td><td>⑨ 1</td><td></td><td>⑩ 2</td><td></td></tr><tr><td>⑪ 2</td><td>①</td><td></td><td>⑫ ②</td></tr></table>	②	⑨ 1		⑩ 2		⑪ 2	①		⑫ ②
②	⑨ 1			⑩ 2						
	⑪ 2	①		⑫ ②						

ご不便をおかけいたしますが、何卒ご寛恕賜りますようお願い申し上げます。

下野新聞社 教育文化事業部 模擬テスト係